

單板滑雪世界盃 蘇翊鳴首名晉級

香港文匯報訊(記者 任芳韻、趙一存北京報道)2023-24賽季國際雪聯單板及自由式滑雪大跳台世界盃的比賽昨日繼續在「雪飛天」首鋼大跳台進行,在單板滑雪男子資格賽第二組比賽當中,北京冬奧會冠軍蘇翊鳴迎來賽季首秀。最終,蘇翊鳴成功在五名日本選手的重圍下突圍而出,以163.50分小組第一名的總成績晉級決賽。這是他北京冬奧會奪冠之後,首次回到首鋼滑雪大跳台。另一位中國選手楊文龍排第21位。

賽就重演了冬奧會奪冠動作,1800超高難度,動作一氣呵成,完美落地,征服了現場觀眾和裁判,6位裁判分別打出90、90、87、85、86、89,單輪拿到88.00分的成績,力壓所有選手位列第一位。

第二輪比賽,蘇翊鳴x-b-16-Mc,反角內轉1620並完成空中抓板動作,第二跳蘇翊鳴得75.50分的高分,單跳成績在所有選手中位列第二。兩輪比賽過後,蘇翊鳴的總成績163.50分,繼續排名第一,已經提前鎖死決賽席位。

蘇翊鳴賽後接受採訪時說:「首先還是想要完成自己想要完成的動作,順利進入到決賽,我很開心能夠在前兩跳的時候去完成自己理想中的動作。」他希望在今天的決賽,完成計劃裏的每一個動作,高質量地展現給大家。

蘇翊鳴說:「我特別想感恩所有人對我一直的支持,讓我回到這個夢想開始的地方。今天回到這裏看到越來越多的人來現場去關注單板滑雪這項運動,作為一名職業單板運動員和單板滑雪推廣者,我非常開心。」



◆蘇翊鳴重返冬奧賽場,輕鬆晉級。香港文匯報北京傳真

隨着啟德體育園預計明年啟用,明年4月舉行的「國泰/滙豐香港國際七人欖球賽」極可能最後一次於香港大球場舉辦,這個正值30周年的本地體壇盛事門票由即日起公開發售,想最後一次享受「南看台」熱烈氣氛的球迷們萬勿錯過。

◆香港文匯報記者 郭正謙

大球場明年或最後一次舉行七欖賽 南看台上演最後一舞

◆在過往30年,「南看台」一直是球迷狂歡的必到景點。



◆港隊(藍衫)將在「Fast 3邀請賽」中再戰日本隊。資料圖片

由於啟德體育園預計明年正式啟用,未來「七欖」極可能將移師到啟德體育園舉辦,明年4月5日至7日的「國泰/滙豐香港國際七人欖球賽」極可能是最後一次在香港大球場舉行。過往30年,香港大球場見證着香港「七欖」發展成舉世知名的體育盛事,「南看台」更成為世界各地球迷狂歡的必到景點,想要在香港「七欖」30周年這個重要時刻在南看台享受「最後一舞」的球迷萬萬不能錯過。

大球場見證七欖成長

中國香港欖球總會麥偉彬表示,香港大球場在過往30年陪伴着「七欖」的成長,明年希望為球迷們呈現最「無懈可擊」的一屆賽事:「過去30年,國泰/滙豐香港國際七人欖球賽於香港大球場日漸成長,並發展成一項全球七欖慶典及香港的年度狂歡盛會,現誠邀全球球迷與我們共同暢聚今屆「無懈可擊(GREATEST HITS)」的賽事,並為未來於啟德體育園創造更多難忘時刻,奠下基礎。」

而澳洲欖球隊的傳奇球員David Campese同樣對賽事充滿期待,他表示:「我十分期待今年的香港

國際七人欖球賽。能夠體驗大球場內的狂熱氣氛、觀眾的熱情投入及親身觀賞精彩欖球比賽,實在樂趣無窮。今屆賽事是香港大球場上舉行的最後一屆,意義非凡。我在1993年首次到港參加此賽事,在上世紀九十年代的香港大球場經歷了種種快樂時光,充滿回憶,相信今年賽事定必叫人難忘。」

門票即日起官網發售

今屆賽事亦會新增設「Fast 3邀請賽」,共6場賽事,將採用循環賽制舉行,身為杭州亞運金牌得主的港隊將迎戰中國國家隊及日本隊,而女子隊則會與國家隊及泰國隊同場較勁。

明年舉行的「國泰/滙豐香港國際七人欖球賽」門票即日起公開發售,票價維持2019年水平,成人三日套票售價為港幣1,950元,12歲及以下的兒童三日門票港幣950元,售完即止,購票可到中國香港欖球總會官方票務平台www.tickets.hksevens.com。

除了精彩比賽以及熾熱的派對氣氛外,大會亦宣布邀請「Journey」現任主音Arnel Pineda及傳奇雷鬼樂團The Wailers於現場獻技,務求為入場觀眾打造一場運動與音樂交融的盛宴。



◆欖總官方票務平台已開始發售七欖門票。Facebook圖片

三種門票詳情

兒童門票

3日通行套票:適用於12歲或以下兒童(2歲或以下兒童免費入場),票價HK\$ 950起

成人門票

成人3日通行套票:不設劃位,可隨意於主層及高層座位觀看賽事,票價HK\$ 1,950

通行套票(行政人員廂房層)

持行政廂房通行證:安坐觀賽,並可享受自助餐及暢飲放題,票價HK\$ 15,000

◆中國香港欖球總會官方票務平台:
www.tickets.hksevens.com



◆香港國際七人欖球賽明年極可能最後一次在大球場舉行。

資料圖片

世界頂級球星戰澳門網球名人賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)六名當今世界網壇頂尖球手昨日抵達澳門,準備出戰今日展開的「2023美高梅澳門網球名人賽」。

本次參賽的六名頂尖球手包括當今網壇世界排名第10的男子球員費斯(美國);共斬獲六座WTA巡迴賽單打冠軍獎盃的卡薩諾(俄羅斯);2023年法網女雙冠軍得主、中國新星王欣瑜;經驗豐富、前世界排名第12位的克羅地亞名將哥歷;一步步創紀錄的荷蘭好手希斯博,以及現任中國男網「一哥」張之臻。



◆六名網球明星昨亮相澳門。

首屆「美高梅澳門網球名人賽」將於今午2時起一連兩日在澳門東亞運動會體育館舉行,賽事不僅帶來精彩紛呈的網球巔峰對決,還將舉行一連串非常有吸引力的球迷活動。其中包括每天下午1點30分在互動區舉行的現場簽名會,其中今日將有費斯出席,明日則有張之臻現身。賽場內也有許多大大小小的周邊活動,更會在每場比賽之間進行獨特而有趣的場上互動挑戰,以及萬眾期待的幸運球迷抽獎,將抽取一位幸運球迷登場與勝出該場比賽的明星球員對打1分。

一連兩日的賽事中,所有單打比賽均在室內硬地球場上進行,採用三盤兩勝制,決勝盤採取搶十。賽事兩天的門票可通過www.MGM.mo購買,單日票價從澳門幣280元到澳門幣880元不等;兩天的通票則為澳門幣480元到澳門幣1,400元不等。更多資訊,請登錄賽事官方網站:www.MGMMacauTennis.com。



◆周躍龍輕鬆晉級。新華社

香港時間昨日凌晨,2023年桌球英國錦標賽結束16強較量,3名躋身16強的中國選手丁俊暉、周躍龍、張安達均順利挺進8強。本次英錦賽正賽第六日進行了16

周躍龍 張安達齊晉英錦賽8強

進8的另4場比賽,中國選手周躍龍和張安達同日登場,均「以下克上」。

率先出戰的周躍龍面對的是他的偶像、世界排名第11位的希堅斯。此番,周躍龍表現神勇,前5局以4:1領先。在希堅斯追回兩局後,周躍龍又連下兩城,以6:3獲勝晉級,以戰勝偶像的方式致敬偶像。

雖然貴為中國軍團目前唯一的

世界排名前16位球員,大器晚成的張安達當日的對手是「比利時子彈」比素。此役上半場雙方勢均力敵,以2:2戰平。中場休息後,雙方依然你來我往,打成4:4平。第9局,張安達以單桿124分拿到賽點,並在第10局再接再厲,最終以6:4鎖定勝局。

在前一日的比賽中,中國名將丁俊暉已率先晉級8強。至此,3位闖入本次英錦賽16強的中國選手全部挺進8強。

◆中新社

足協助亞足協處理浙江 武里南聯衝突

針對亞冠聯賽小組賽第五輪浙江隊與泰國武里南聯的賽後衝突,中國足協30日發布通報,譴責球場衝突事件,並將協助亞足協依規處理本次衝突。

29日,2023-2024賽季亞冠聯賽小組賽第五輪浙江隊與泰國武里南聯的比賽在湖州進行,浙江隊以3:2戰勝對手。賽後兩隊發生衝突,引發社會關注。

中國足協在通報中寫道:球場衝突嚴重違背體育運動精神,影響正常賽場秩序和球迷觀賽體驗。中國足協強烈反對一切形式的球場暴力行為,並將協助亞足協依規處理本次衝突。

中國足協表示,將進一步加強對各級各類俱樂部和參賽主體的管理,舉一反三,壓實責任。各俱樂部要嚴負



◆浙江隊球員(綠衫)與武里南聯球員在比賽結束後發生衝突。新華社

其責,嚴管所轄,在參加國際國內各項比賽中加強對全體球員、教練員、工作人員的教育引導,切實做好替補席管理工作,嚴格遵守賽事競賽規程和相關規定,尊重裁判員的判罰,尊重觀眾,尊重對手,自覺維護良好的賽場秩序,展現中國足球的風采。

◆新華社